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Garść cytatów

5000 litrów
kawy zostanie wypite 
w ciągu tego tygodnia

Liczby turnieju

Poniedziałkowe wyniki Pekao Open 2008

16. Międzynarodowy Turniej 
Tenisa Ziemnego Mężczyzn 

ATP Pekao Open 2008

Korty przy al. Wojska Polskiego 127
 w Szczecinie

Pula nagród: 125.000 $
Termin: 13-21 września 2008

„Jestem gorącokrwistym Hiszpa-
nem, źle mi się gra w zimowych 
warunkach”

Oscar Hernandez po meczu

„Jadąc z Warszawy do Szczecina 
potrąciliśmy dzika. Dzik przeżył, 
mój samochód ucierpiał. Ale pro-
szę tego nie przekazywać dalej”

Dawid Olejniczak

Oliver Marach do sędziego: „Proszę 
powiedzieć tej kobiecie, żeby nie 
robiła zdjęć z fleszem”
Sędzia: „Nie wiem, czy jak jej  
powiem po angielsku, to ona 
zrozumie”

I runda gry pojedynczej

Oscar HERNANDEZ (ESP) - Pavel SNOBEL 
(CZE) 6:2, 7:5
Jan HERNYCH (CZE) - Grzegorz PANFIL 
(POL) 7:6 (7-5), 6:4
Łukasz KUBOT (POL) - David MARRERO 
(ESP) 6:3, 6:2
Dawid OLEJNICZAK (POL) - Oliver MARACH 
(AUT) 6:4, 6:2
Alberto MARTIN (ESP) - Julian REISTER 
(GER) 3:6, 6:4, 6:1

I runda gry podwójnej

Tomasz BEDNAREK (POL) / Lukas ROSOL 
(CZE) - Oscar HERNANDEZ (ESP) / Albert 
MONTANES (ESP) 6:2, 6:2

danie rywala. Ucieszony Olejniczak zro-
bił rundkę dookoła swojej połowy kortu. 
W drugim secie Marach nie podjął walki. 
Po chwili przegrywał 0:5. Udało mu się 
jeszcze wygrać dwa gemy, lecz to były 
ostatnie podrygi tego tenisisty w turnieju 
singlowym. Przegrał 4:6, 2:6. Został mu 
jeszcze debel u boku Łukasza Kubota, 
który w I rundzie gry pojedynczej poko-
nał Hiszpana Davida Marrero 6:3, 6:2. 
Jak przyznał na konferencji prasowej, 
wspólnie z nowym trenerem, Czechem 
Tomaszem Hlaskiem ustalał taktykę na 
to spotkanie polegające głównie na grze 
na bekhend rywala. W tym roku Polak 
przegrał z Marrero podczas turnieju w 
Lanzarote, więc zależało mu na rewan-
żu. W kolejnej rundzie czeka trudniejszy 
Hiszpan – Oscar Hernandez, który wygrał 
z Czechem Pavlem Snoblem.
Inny Czech, Jan Hernych zwyciężył 
w meczu z naszym reprezentantem Grze-
gorzem Panfilem. Młodzieniec z Zabrza 
narzekał na złe wykonanie dobrze po-
myślanych akcji. Przyjaźń polsko-czeską 
umocnił za to debel Tomasz Bednarek, 
Lukas Rosol, który pokonał Hiszpanów 
Hernandeza i Alberta Montanesa 6:2, 6:2. 
Z turnieju wycofał się z powodu kontuzji 
Michał Przysiężny i zamiast niego jutro 
wystąpi Chilijczyk Adrian Garcia pokona-
ny w ostatniej rundzie eliminacji przez 
Olivera Maracha.

Łukasz Kubot i Dawid Olejniczak awan-
sowali do drugiej rundy Pekao Open. To-
masz Bednarek wraz z Czechem Lukasem 
Rosolem zwyciężył w deblu. Odpadł je-
dynie Grzegorz Panfil. Mecz Olejniczaka 
z  ustriakiem Oliverem Marachem podano 
o godz. 19 jako główne danie wieczoru. 
I warto było trochę zmarznąć na trybu-
nach, zamiast grzać się w tym samym 
czasie w cieple festiwalowego namiotu, 
gdzie grali jazz.
W tym roku Dawid Olejniczak awansował 
do turnieju głównego na Wimbledonie, co 
uważa za jeden ze swych największych 
sukcesów. Później jednak nie wiodło mu 
się najlepiej. Dlatego oczekiwaliśmy na 
mecz z dobrze grającym w eliminacjach 
Marachem czekaliśmy z niepokojem. Cał-
kiem niepotrzebnie – Polak szybko przejął 
inicjatywę. Próbował kończyć akcje jak 
najszybciej, by nie wdawać się z Austria-
kiem w wymiany z głębi kortu, których się 
bał. Mogliśmy więc obserwować kończące 
oburęczne bekhendy po linii, akcje przy 
siatce, dobre returny, a przede wszystkim 
– potężny serwis regularnie przekraczają-
cy 200 km/h. 
Olejniczak nie słynie ze zbyt mocnej psy-
chiki. Kiedy Marach odrobił przełamanie 
i wyrównał na 4:4, obawialiśmy się, że 
może to być punkt zwrotny meczu. Okla-
ski dopingujące Polaka pomogły. Utrzymał 
serwis i po chwili ponownie przełamał po-

KUBOT i OLEJNICZak W II RUNDZIE

Tenis po polsku
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Asia i Justyna to turniejowe hostessy pracu-
jące w hotelu. Co rano mijają je tenisiści uda-
jący się na śniadanie. Czasem któryś z nich 
ma poważny problem, z którym sam sobie 
nie może poradzić, np. Juan Pablo Brzezicki 
zaplątał we włosach medalik i prosił kobie-
cą rękę o pomoc. W gestii dziewcząt leży też 
zakwaterowanie w hotelu zawodników. Po-
kój z puli turnieju otrzymuje gracz z turnieju 
głównego singla i debla. Deblistów nie obo-
wiązuje żadna wstępna lista, a ich drabinkę 
losują dopiero w niedzielę i wtedy to z datą 
wsteczną mogą otrzymać zwrot kosztów za 
wcześniejszy pobyt. Czasem zdarzają się 
dziwne żądania – w poniedziałek Australijczyk 
Todd Perry wykłócał się o specjalny przydział 
do klasy biznes. Kto by pomyślał, że specjali-
ści od gry podwójnej mają takie fochy!

Kort Centralny:
(początek gier: 12:00)
M. MONTCOURT (FRA) - F. SERRA (FRA)
A. MONTANES (ESP) - L. ROSOL (CZE)
M. GAWRON (POL) - J. CHARDY (FRA)
J.VANEK (CZE) - J. JANOWICZ (POL)
R. GOZDUR (POL) - J. P. BRZEZICKI (ARG)

Kort 1:
(początek gier: 12:00)
O. DOŁGOPOŁOW (UKR) - D. KOELLERER (AUT)
B. ULIHRACH (CZE) - F. CIPOLLA (ITA)
E. BURZI (ITA) - P. ANDUJAR (ESP)

Kort 2:
(początek gier: 13.00)
D. MUNOZ (ESP) - M. GONZALEZ (ARG)
A. GARCIA (CHI) - M. A. LOPEZ JAEN (ESP)
J. M. ARANGUREN (ARG) - A. SMIRNOW (UKR)

No i wystartowaliśmy. Za nami pierwszy 
z sześciu koncertów tegorocznego, od-
świeżonego w swojej formuje festiwa-
lu. W szalonych rytmach boogie-woogie 
w poniedziałkowy wieczór porwał publicz-
ność Errol Dixon. 71-latek z Jamajki nie 
oszczędzał na scenie ani siebie ani swoje-
go fortepianu, ku radości zgromadzonych 
w namiocie festiwalowym. 
We wtorek na festiwalu zagości zupełnie 
inne brzmienie. Na kortach zagra Novika,  
czyli Kasia Nowicka. Grała m.in. w zespo-
le Futro, współpracowała ze Smolikiem 
i Fiszem. Znana jest również z projektów 
związanych z - mówiąc językiem klubowym 
- kolektywami dj’skimi. 
Jednym z nich jest Beats Friendly, którzy 
kilka dni temu wydali dwupłytową kompila-
cję zatytułowaną „Friendly Beats. Grooves 
& Moves.” Grupą dj’ów dowodzi właśnie 
Novika. Drobna blondynka to także radio-
wy głos (Radiostacja, Radio BIS).
Z pozoru więc wszyscy znają Novikę, ale 
dopiero teraz za sprawą jej debiutanckie-
go albumu solowego „Tricks of life” z 2006 
roku będą mogli odkryć jej bardziej doj-
rzałą osobowość. - Cieszę się, że na tej 
płycie udało mi się zgromadzić „po tro-
chu” od tak wielu osób, które cenię i lubię 
- podkreśla Novika.
Początek wtorkowego koncertu tradycyj-
nie po zakończeniu „meczu dnia” na korcie 
centralnym, czyli ok. godziny 21.

Festiwal muzyczny

PLUS TENNIS MUSIC FESTIWAL 
Klubowe granie na korcie

BOHATER na wtorek

Albert Montanes
fował w tym roku w Casablance. Natomiast 
wraz z Oscarem Hernandezem dotarł do 
półfinału tegorocznego Orange Warsaw 
Open. Niestety, w Szczecinie nie powiodło 
mu się w grze podwójnej - w poniedziałek 
para Montanes/Hernandez przegrała mecz 
I rundy z Tomaszem  Bednarkiem i Cze-
chem Lukasem Rosolem. 

We wtorek pierwszy mecz rozegra numer 
1 turnieju. W drugim pojedynku na korcie 
centralnym Albert Montanes zmierzy się z 
Czechem Lukasem Rosolem. Hiszpan ma 28 
lat. Urodził się w San Carles de la Rapita. 
Tam też w wieku sześciu lat zaczął upra-
wiać tenis. Do pierwszej setki rankingu ATP 
trafił w 2001 roku, już po dwóch latach za-
wodowej gry, więc osiągnięcie przyzwoite. 
Jest kibicem rajdów samochodowych i piłki 
nożnej (jego serce bije dla FC Barcelona). 
Poza akcjami prowadzonymi prawym bądź 
lewym skrzydłem uwielbia oglądać filmy ak-
cji i słuchać muzyki techno. Za swoje naj-
lepsze uderzenie uważa forhend, najlepiej 
czuje się – jak na Hiszpana przystało – na 
kortach ziemnych. Jego trenerem jest Albert 
Torras. Największy sukces był niedawno: 
Hiszpan 20 lipca 2008 roku w holenderskim 
Amersfoort wygrał swój pierwszy turniej 
ATP (w finale pokonał Belga Steve’a Darci-
sa). W tym roku wygrywał m.in. z Rosjani-
nem Igorem Andrejewem, Chorwatem Ivo 
Karlovicem i Amerykaninem Mardy Fishem. 
Zanim jednak przyszły sukcesy w turniejach 
ATP Tour Hiszpan wygrał pięć challengerów 
- udany był  zwłaszcza zeszły sezon, w któ-
rym po raz pierwszy znalazł się w pierw-
szej „50” rankingu - to pokłosie wygranych 
w New Haven i Sztokholmie. 
Tenisista ma również w dorobku zwycię-
stwo w deblowym turnieju ATP - w parze 
ze swoim rodakiem Santiago Venturą trium-


